

大家好，如果您还对驴妈妈网澳新旅游不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享驴妈妈网澳新旅游的知识，包括驴妈妈旅游加盟的问题都会给大家分析到，还希望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [你见过出门旅游节俭的人能节俭到什么程度？](#)
2. [怎样可以边旅游边赚钱？](#)
3. [想去三亚旅游，有什么好的景点推荐吗？](#)
4. [澳洲有马蝇吗](#)

你见过出门旅游节俭的人能节俭到什么程度？

要说节俭的人，我真是遇到了一位超节俭的人。我原来单位的一位同事，一位五十多岁的大姐。

我当时负责一个销售团队，这个大姐就是其中的一员，工作特别努力，业绩不是第一名就是第二名，她吃过苦，所以干活儿挺玩儿命，从不怕辛苦。她平时是一个超节俭的人，总穿着工作服，很少给自己买衣服。

在一个竞赛中得了一个北欧四国游的奖励，去去北欧玩两个星期。发奖前她找到我，跟我说领导能不能我不去旅游，让公司把这个旅游奖给我兑成现金，我说我去问问公司可不可以，公司不同意，后来她又想把获奖名额，这个旅游名额打个八折卖给同事，结果公司不允许，公司要求只能本人去，除本人以外名额作废。

她又找到了我，说不想去，怕影响工作。我劝她半天，说机会难得，你可能这一辈子很少再有机会去这个地方，应该出去见见世面，在我的耐心劝说下，她终于同意去了。

等旅游回来，跟她一块儿去的同事跟我讲了她旅行的趣事。这个团属于公司包的团，只管旅游地点的门票，交通，住宿不管餐饮。她出国前准备了一大箱方便面，放在自己的箱子里。在旅游期间的早餐和晚餐，她都是吃方面，在国外大家都买这买那，她只是陪大家去逛。

在最后一天回来的时候，她的方便面已经吃完了，下午两点多的飞机，早上没吃饭，实在太饿，中午在机场吃了一碗面条，六十多元，把她心痛坏了，说了一路。

回来上班的第一天，她偷偷把我叫到办公室门外，拿出了两块巧克力，说屋里人多，这是我特意给你从国外带来的。我知道她是一个特别节俭的人，连忙说不用不用

，心意我领了，给你老公好了。她说，给我老公两块，给你两块。说完塞到我手里转身就走了。我鼻子一酸，连忙说晚上大家聚聚欢迎你回来。

望着她的背影，我思绪万千，我突然知道了什么叫礼轻情意重。

怎样可以边旅游边赚钱？

你的问题很新颖，我很荣幸回答你的问题。边旅行边赚钱确实是一个很好的一种生活方式，我认为以下办法可以实现自己的梦想！

社会的进步，互联网产业进一步发展而衍生来自媒体平台，自媒体就是个人通过创作而赚取收入的一种媒介，旅行恰好是通过分享各地的文化风情，分享各地美食，分享各地的风光，获得流量争取收入。边旅游边赚钱这是首选！选定自己喜欢旅游的城市，然后在当地应聘一些合适的工作，利用周末踏遍千山万水，游遍当地每一角落，待到看腻山山水水，名胜古迹，辞工又到另一自己想去的地方，如此可好？做土特产生意。每个地方都有每个地方的特产，通过网络展示并销售各地特产，一边到各地寻找土特产一边旅行，何乐不为？

最后@粤活粤好我要说的是，人生苦短不要亏待自己，或者因为经济原因而不能来一场说走就走的旅行，但边赚钱边旅行总是可以的，你认为可行吗？

想去三亚旅游，有什么好的景点推荐吗？

三亚是中国大陆最南边的城市，也是中国最具热带风情的城市，中国唯一的白沙滩在这里，同时又是中国海水最洁净最透明的高端度假区。三亚有东方夏威夷之称，是旅游过冬的胜地，那里四季如春太爽了。

到三亚旅游，主要有四大湾：自西向东分别是三亚湾、大东海、亚龙湾、海棠湾。

1、三亚湾

三亚湾有著名的椰梦长廊、天涯海角、海上观音、大小洞天等风景旅游区，是游人必须的打卡地。

2、大东海

紧临著名的“鹿回头”景点。大东海以“水暖沙白滩平”蜚声海内外，是人们冬泳避寒胜地。自助烧烤和望海酒吧是大东海一绝。

3、亚龙湾

这里的热带天堂森林公园和人间天堂度假区是《非诚勿扰2》的主景拍摄地，是高端的游玩享受之地。

4、海棠湾

蜈支洲岛。不到蜈支洲岛体验海下项目，到三亚旅游就失去了一半的意义。

三亚国际免税城。全球规模最大的单体免税店。

到三亚玩什么？怎么玩？

1、吃

到三亚必吃海鲜。但吃海鲜一定不要随随便便，看到门上写有海鲜店几个字就走进去吃。你进去了，即使不网上说的那么夸张地宰你，价格水分也非常大的。最佳的办法是到海鲜市场自己购买，然后找一家大排档为你加工，加工排档遍地都是。货真价实。最著名的海鲜市场有第一市场、三亚火车头万人海鲜广场于、友谊下岗职工大排档、春园海鲜广场等。

海南四大美食：文昌鸡、加积鸭、东山羊和和乐蟹。

2、玩

蜈支洲岛的嬉海项目多而全，海面上，海水下，可以让你情玩够。

3、行

三亚租车行业很发达。租车出行是个不错的选择，价钱合理，但要找正规的租车行。

4、住

三亚的高端酒店多如牛毛，走进那一家都能让你完美体验上帝的感觉。

5、购

海棠湾的三亚国际免税城是全球规模最大的单体免税店。到这里去剁一回手，是你一生的荣耀。

澳洲有马蝇吗

澳洲没有马蝇。亚洲才有。

马蝇，双翅目胃蝇科虻属昆虫。其成虫比一般的蝇大，头大，身体表面生有细毛，口器退化。它不摄取食物，主要靠吸食哺乳动物的血液为生，多生活在野外。其卵产在马、驴、骡等的毛上，孵出的幼虫被动物舔毛时带入体内而寄生在胃里。

好了，关于驴妈妈网澳新旅游和驴妈妈旅游加盟的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！